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Traffipax-menetrend
XVI. kerület: A XVI. kerületben a helyi traffipax és a közlekedés-
rendészet műszere is működik rendszeresen, várhatóan a követ-
kezők szerint: július 15. 12.15-től 13.15-ig: György u.; július 20. 
14.30-16-ig óráig: Újszász út, 17-18 óráig: Szlovák út, 19.30-20.45 
óráig: Nagytarcsai út; július 22. 8-10 óráig: György u.; július 29. 
8-10 óráig: Újszász út. A méréseket leállítás nélkül, autóból vagy 
eldugott helyről végzik.

Agglomerációs traffipax: A Gödöllő Rendőrkapitányság traffi-
pax készüléke Gödöllő térségében teljesít szolgálatot, az alábbi-
ak szerint: július 15.: Isaszeg; július 16.: Pécel; július 17.: Isaszeg, 
Pécel; július 18.: Csömör, , Kistarcsa; július 19.: Mogyoród, Kere-
pes; július 20.: Gödöllő, Gödöllő; július 21.: Gödöllő, Gödöllő; jú-
lius 22.: Mogyoród, Kerepes; július 23.: Pécel, Isaszeg; július 24.: 
HUNGARORING, HUNGARORING; július 25.: HUNGARORING, 
HUNGARORING; július 26.: HUNGARORING, HUNGARORING; 
július 27.: Zsámbok, Vácszentlászló; július 28.: Gödöllő, Gödöllő; 
július 29.: Mogyoród, Kistarcsa; július 30.: Kistarcsa, Kerepes; jú-
lius 31.: Pécel, Isaszeg.
(A traffipax-menetrend csak tervezet, amely esetleg változhat.)

PATAKBA HAJTOTT. Halálos közlekedési baleset történt Galgamácsa 
lakott területén belül június 17-én éjfélkor. Egy férfi személygép-
kocsijával  lehaladt az útról a bal oldalon és a Galga patakba haj-
tott. A helyszínen életét vesztette. Szakértő bevonásával vizsgál-
ja a rendőrség a baleset körülményeit.

Csúszós kanyar
Június huszonkettedikén a 

kora esti órákban egy Daewoo 
Kalos típusú személygépkocsi 
közlekedett az Arany János utcá-
ban a Rákosi út felé. A gépkocsi 
vezetője az S-kanyar előtt fékezni 
kezdett, ekkor az esős idő miatt a 
csúszós burkolaton megcsúszott 
a jármű és a szemből érkező To-
yota Yaris gépkocsival frontálisan 
összeütközött. A Daewoo veze-
tője a felelősségét a helyszínen 
elismerte. A Toyota vezetőjét a 
mentők fejsérüléssel és agyráz-
kódással kórházba szállították.

Eltörte az oszlopot
Egy Skoda haladt június hu-

szonkettedikén este a Rákospa-
lotai határúton a Szentmihályi út 
irányába. A vezető útközben azt 
észlelte, hogy a gépkocsit valami 
megdobja, ezáltal irányíthatat-
lanná válik. Ennek következtében 
a Skoda nekicsapódott a György 
utca 84. szám alatt lévő ingatlan 
kerítése előtt álló oszlopnak. Az 
ütközés hatására az kettétört, il-
letve a kerítést megrongálta. A 
helyszínre vonultak a tűzoltók és 
a Matáv szakemberei a baleset-
veszélyt elhárítani. A mentők a 
Skoda vezetőjét a Baleseti Inté-
zetbe szállították, mivel kéz- és 
fejsérülést szenvedett.

Műszaki hiba?
Egy BKV-busz állt be június 

22-én a Rákosi úton a János ut-
cánál lévő buszöbölbe, miközben 
az úton a pirosnál személyautók 
várakoztak. A vezető szerint va-
lami műszaki hiba történhetett a 
busszal, mert annak hátsó része 
beállás közben nekiment egy ott 
álló Hyundai személyautónak. A 
rendőrök szerint a busz egysze-
rűen meghúzta beállás közben 
az autót, úgyhogy műszaki vizs-
gálat helyett eljárás indult a busz-
vezető ellen.

Behajtott a Skoda
Egy Suzuki Swift típusú sze-

mélygépkocsi közlekedett a 
Sasvár utcán június 27-én a reg-
geli órákban a belváros irányába 
tartva. Amikor a Batsányi János 
utcához érkezett, a gépkocsi 

vezetője megállt a Stop-táblá-
nál, körülnézett és mivel látta, 
hogy a Batsányi úton a Margit 
utca irányából közeledik egy fe-
kete Daewoo, nem kezdte meg 
a kanyarodást. Ezután arra lett 
figyelmes, hogy vele szemben,
szintén a Sasvár utcában a Stop-
tábla ellenére egy Skoda hirtelen 
elindul, aminek következtében a 
szabályosan közlekedő Daewoo 
beleütközött. Az ütközés erejétől 
a Skoda belecsapódott a Suzu-
kiba, majd belehajtott a Sasvár 
utca 52. szám alatt található ház 
falába. A Skodát vezető hölgy el-
vesztette az eszméletét, a men-
tők kórházba szállították.

Szabálytalan szembejövő
Június huszonnyolcadikán ko-

ra délután egy Mazda 626 típusú 
személygépkocsit találtak a Veres 
Péter út 165. előtti útszakaszon, 
az árokba csúszva. A helyszínen 
tartózkodott a gépkocsi vezetője 
és egy utasa. Elmondták, hogy 
kb. 40-50 km/órás sebességgel 
közlekedtek a Veres Péter úton 
a Szabadföld irányába, amikor 
szemből érkezett egy fehér, régi 
típusú Suzuki Swift személygép-
kocsi, másfél-két méterre átlépve 
a felezővonalat az ő sávjukba. A 
Mazda vezetője, hogy elkerül-
je az ütközést, jobbra rántotta a 
kormányt, de elvesztette az ural-
mát a jármű felett és a padkán 
áthajtva belecsúszott az árokba. 
A Suzuki rendszámát nem tudták 
feljegyezni, mivel megállás nélkül 
továbbhajtott. Az ügyben bűnte-
tő eljárás indult. Személyi sérülés 
nem történt.

Ajtót nyitott a bringásnak
A Mészáros u. 38. szám előtt 

parkolt le egy Renault Thalia sze-
mélygépkocsi június huszonki-
lencedikén délelőtt. Amikor a 
jármű vezetője ki akart szállni és 
kinyitotta a bal első ajtót, nem 
vette észre az éppen mellette el-
haladó kerékpárost, aki az ajtó-
nak ütközött. A hölgy felborult a 
biciklivel, a Renault vezetője be-
kísérte a posta épületébe, ahol 

elsősegélyben részesítették és 
mentőt hívtak hozzá. Az autós 
hölgy megadta az adatait, majd 
távozott a helyszínről.

Ittas motoros
Június huszonkilencedikén 

délelőtt egy Citroën Nemo típusú 
személygépkocsi parkolt az Állás 
utcában. Amikor az autó vezetője 
beült a járműbe, tolatni kezdett, 
ám ekkor észlelte, hogy az autó 
hátuljának egy motoros a lábával 
nekiütközik, majd elesik. A men-
tők kórházba vitték, ahol vért is 
vettek tőle, mert a szonda szerint 
ittas volt.

Helyhiány
A Szent Korona utca átépítése 

miatt következett be baleset júni-
us 30-án. A 115. szám előtt egy 
Suzuki vezetője egy kanyarodó 
munkagép miatt nem fért el az 
úton, s mivel sietős dolga volt (a 
Balatonhoz készült), a helyprob-
lémát úgy oldotta meg, hogy az 
út szélére húzódva megrongál-
ta az ott parkoló autót, majd el-
hajtott. A rendszám alapján a 
rendőrök keresték otthonában, 
de csak a mamát találták, aki el-
mondta, hogy az eset a gyerme-
két erősen felzaklatta – az üdü-
lésből visszatérve viszont vállalta 
a felelősséget.

Elhajtott a motoros
Június harmincadikán az esti 

órákban egy Opel Astra típusú 
személygépkocsi haladt a Rákó-
czi úton a Csömöri út irányából 
Rákospalota irányába. A Rákóczi 

BUSZNAK HAJTOTT. Június huszonhatodikán reggel egy Suzuki 
Swift típusú személygépkocsi közlekedett a Batthyányi utcán a 
Csömöri út felé. Vezetője a Szent Korona utca kereszteződéséhez 
érve figyelmen kívül hagyta a Stop-táblát és behajtott a kereszte-
ződésbe. Ekkor összeütközött a szabályosan közlekedő 130-as 
jelzésű BKV-busszal. A Suzuki vezetője a mellkasát és a jobb tér-
dét fájlalta, ezért a mentők a Baleseti Intézetbe szállították. A bu-
szon nem sérült meg senki.

FEJRE ÁLLT A VÉTLEN. Az elsőbbség meg nem adása miatt követ-
kezett be az a baleset, amely június 27-én reggel fél nyolckor tör-
tént Mogyoród lakott területén belül. A Kerektő út irányából ha-
ladt egy kerepesi férfi személygépkocsijával, amikor a 301-es út
kereszteződésében nem adta meg az elsőbbséget egy szabályo-
san haladó, mogyoródi férfi által vezetett Suzukinak. Az ütközés
során a Suzuki fejtetőre borult, a két autóban közel másfél millió 
forint anyagi kár keletkezett.

körúton az Árpád híd irányába, a 
legbelső sávban. Amikor a fenti 
kereszteződéshez ért, elvesztet-
te uralmát a járműve felett és a 
járdaszigeten lévő forgalomirá-
nyító lámpa oszlopának ütközött, 
majd felborult. A mentőket egy 
szemtanú értesítette, aki látva a 
balesetet, megállt gépkocsijával. 
A Honda vezetőjét az Uzsoki kór-
házba szállították nyolc napon 
belüli könnyű sérülésekkel. Az 
alkoholszonda vizsgálata negatív 
eredményt mutatott. A gépkocsit 
a tűzoltóság munkatársai áram-
talanították.

XVI. kerület
Furcsa felelősség

Június tizenkilencedikén dél-
előtt egy személygépkocsi kí-
vánt balra kanyarodni a Ságvári 
utcából a Rákosi útra. A keresz-
teződés előtt, az elsőbbségadás 
kötelező jelzőtáblánál megállt, 
a balról jövő kocsisor is megállt 
és egy mikrobusz villantott neki, 
hogy kiengedi. A gépkocsi veze-
tője körülnézett majd elindult. Ek-
kor egy VW Bora típusú személy-
gépkocsi ütközött neki, amely 
az elsőbbséget adó mikrobuszt 
előzte éppen a zebra közvetlen 
közelében. A jogszabályok sze-
rint viszont a kanyarodó autó fe-
lelős a balesetért...

Rongált – lecsapták
Egy Seat parkolt a József ut-

ca 23. előtt június 19-én, ám ar-
ra járt egy Rover személyautó, 
amelyik a parkoló autó oldalát 
erősen meghúzta. A Rover ve-
zetőjével (aki erősen ittas volt) 
mindenféle atrocitások történ-
tek – igaz, hogy megpróbálta a 
helyszínt elhagyni, a rövid üldö-
zés után ketten szedték ki a ko-
csiból. Az viszont titok maradt, 
hogy ki ütötte le – a két elfogó 
szerint egy harmadik személy 
odajött, lecsapta, majd elfutott. 
Az ittas vezetőnek nem sok ide-
je maradt a támadó keresésére, 
mert állapota miatt kórházba ke-
rült, ahol még vért is vettek tőle a 
későbbi eljárás érdekében.

XIV. kerület
Kifejelte a szélvédőt

Június tizenötödikén dél-
után egy Trabant Combi típu-
sú személygépkocsi közleke-
dett a Gvadányi úton. Amikor a 
Fogarasi úti kereszteződéshez 
ért, a gépkocsi vezetője szabad 
jelzésnél akart balra fordulni. Ek-
kor összeütközött a vele szemből 
érkező szintén szabad jelzésen 
áthaladó Ford Focus típusú sze-
mélygépkocsival. A baleset során 
a Trabant utasa kifejelte a szélvé-
dőt, ezért őt a mentők a Honvéd 
kórházba szállították.

Sietett a gyógyszertárba
Június huszonharmadikán 

egy idős úr szenvedett balesetet 
motorkerékpárjával a XIV. kerü-
letben. A gyógyszertárba tartott 
és mivel esett az eső, a motorral 
elcsúszott, aminek következté-
ben combnyaktörést szenvedett. 
A nyolcvanéves bácsit kórházba 
szállították, ahol sérülését meg-
operálták.

Kinyílt az ajtó
Egy Suzukival haladt egy mo-

toros a Hugária körúton június 
29-én délben. A motoros azt lát-
ta, hogy az úttest szélén parko-
ló autó ajtaja váratlanul kinyílik 
– hogy elkerülje az ütközést, el-
fektette a motort, s így valóban 
nem is csapódott a kinyílt ajtóba. 
Az autó utasai kiszálltak, mint or-
vosok szakszerűen elláták a mo-
toros sérüléseit, majd elmentek a 
helyszínről – tán fogalmuk sem 
volt, mitől esett el a motoros. A 
sérült viszont feljegyezte a rend-
számot, s ennek alapján a vezető 
ellen eljárás indult.

Eltrafálta a lámpát
Június huszonnyolcadikán az 

esti órákban személyi sérüléses 
baleset történt a Hungária körút 
és az Ajtósi Dürer sor keresztező-
désénél. A helyszínen a balese-
tet szenvedett gépkocsi vezetője 
a rendőröknek elmondta, hogy 
Honda Civic típusú személygép-
kocsijával közlekedett a Hungária 

út 127. szám elé érve a gépkocsi 
vezetője az előtte haladó jármű-
vek lassítása miatt szintén féke-
zésre kényszerült, amikor hátul-
ról egy piros színű segédmotor 
kerékpárral közlekedő fiatal férfi
az Opel hátsó lökhárítójának üt-
között. A felelősségét ugyan el-
ismerte a helyszínen, de közölte, 
hogy el kell mennie a papírjaiért, 
mert nincsenek nála. Felült a mo-
torra és elhajtott Palota irányába.

Ki vezette a BMW-t?
Július elsején este a Rákos-

palotai határút és a Marcell utca 
kereszteződésében anyagi káros 
baleset történt. Egy személygép-
kocsi haladt a Rákospalotai ha-
tárúton és a Marcell utcára kívánt 
balra nagyívben kikanyarodni. 
Amikor megkezdte a manővert, 
meggyőződött róla, hogy szem-
ből nem jön semmi. Kanyarodás 
közben azonban észlelte, hogy 
szemből nagy sebességgel, vi-
lágítás nélkül egy BMW típusú 
gépkocsi érkezik. Mindkét autó 
vészfékezett, de az ütközést nem 
tudták elkerülni. A BMW vezetője 
javasolta, hogy ötven-ötven szá-
zalékban osszák meg a felelős-
séget, de mivel nincsenek nála 
az iratai, így elmegy azokért és 

ha visszajön, kitöltik a szükséges 
papírokat. A másik fél hiába várta, 
ezért értesítette a rendőrséget. A 
nyilvántartás szerint a gépkocsi 
tulajdonosa a járművet eladta a 
baleset előtt két héttel, az új tulaj-
donos egy jogi személy. A hely-
színen megállapították, hogy a 
BMW harmincöt méteres féknyo-
mot hagyott maga után. Az ügy-
ben közigazgatási eljárás indult.

Oszlopdöntőt keresnek
Feltehetően egy tehergépko-

csi döntött ki egy telefonoszlopot 
a Budapesti út és a János utca 
kereszteződésében július máso-
dikán a déli órákban. A károko-
zó elhagyta a helyszínt, ezért a 
rendőrség keresi a szemtanúkat, 
akik esetleg látták a rongálást. A 
telefontársaság rövid időn belül 
intézkedett a helyszín helyreállí-
tásáról.

Síkos kanyar
Egy Seat Ibiza típusú személy-

gépkocsi haladt július harmadi-
kán késő este Palota irányába az 
Arany János úton kb. 45 km/óra 
sebességgel. A benzinkút előt-
ti szakaszon, az S-kanyarban a 
gépkocsi vezetője érezte, hogy 
a jármű a nedves aszfalton kis-
sé labilis, ezért csökkentette a 

sebességet. Fékezett, de ennek 
ellenére a kanyarban az autó 
egyenesen továbbcsúszott és 
nekiütközött a szemből érkező 
Ford Mondeónak. Személyi sérü-
lés nem történt, csak anyagi kár 
keletkezett. Az okozó a felelős-
ségét elismerte, a kárbejelentőt 
kitöltötték.

Tíz métert zuhant a bringás
Július ötödikén a kora délutáni 

órákban három kerékpáros köz-
lekedett Csömör felől a Magtár 
utcán Budapest irányába. Egyi-
kük megcsúszott az úttesten lé-
vő kő és homoktörmeléken és 
kb. tíz métert zuhanva az árokba 
esett. Az esés következtében el-
vesztette az eszméletét, fejsérü-
lést szenvedett. A mentők nyolc 
napon túl gyógyuló sérülésekkel 
szállították kórházba. A felelős-
ség kérdését vizsgálat állapítja 
meg, mivel kérdéses, hogy a tör-
melék ki által került az úttestre és 
kinek a feladata lett volna annak 
eltakarítása.

Agglomeráció
Részeg cserbenhagyó

Egy kartali férfi Lada típusú
személygépkocsijával közleke-
dett június 17-én 19.10 órakor 
Kartal lakott területén belül, a 
Császár utcában. Közlekedése 
során elütötte az úttest szélén, 
menetirányát tekintve a jobb ol-
dalon gyalogosan közlekedő 
kislányt. Segítségnyújtás nélkül 
hajtott el a helyszínről, de a bal-
esetre felfigyelő helyi lakosok
megállították. A gyermek 8 na-
pon túl gyógyuló sérülésekkel 
került kórházba. A helyszínelés 
során megállapítást nyert, hogy 
a férfi korábban anyagi kárral já-
ró közlekedési balesetet okozott, 
melynek helyszínéről adatai hát-
ra hagyása nélkül távozott. Mivel 
a cserben hagyó férfivel szem-
ben felmerült az alkoholos befo-
lyásoltság, vérvételre szállították.

Megsérült a motoros
Motoros sérült meg abban a 

balesetben, amely június 19-én 
este történt Kistarcsán, a Sza-
badság úton. Egy tiszafüredi férfi
személyautóval úgy kapcsoló-
dott be a forgalomba, hogy nem 
adott elsőbbséget egy szabá-

lyosan közlekedő motorosnak 
– a motor vezetője súlyos, utasa 
könnyű sérüléseket szenvedett, 
a kár félmillió forint.

Enyhe kanyarív

Maglódról Pécel felé halad egy 
enyhén ittas budapesti férfi Suzu-
ki személyautójával. A település 
végét jelző tábla után enyhe ka-
nyarban a vezető fékezni kezdett, 

minek következtében áttért a 
szemközti sávba, majd egy Opel-
lel való ütközés után egy családi 
ház kerítésében állt meg.

Ütközött, majd elszelelt
Június 26-án éjfél után Mogyo-

ród külterületén, az M3-as autó-
pályán, a jobb pályatest 18.200 
m/sz-ben lévő autóspihenőbe 
való behajtáskor egy Audi típusú 
személygépkocsi ismeretlen ve-
zetője helytelenül megválasztott 
sebessége következtében meg-
csúszott és a parkoló jobb oldalá-
ra sodródott, ahol nekiütközött  az 
ott szabályosan parkoló Ford Pu-
ma típusú személygépkocsi há-
tuljának. Ezután továbbsodródott, 
majd egy nyerges vontatónak és 
a hozzákapcsolt félpótkocsi jobb 
elejének ütközött. Adatai hátraha-
gyása nélkül hajtott el a helyszín-
ről a Hungaroring irányába.

Közlekedési balesetek
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Tel: 403-2648, 402-0218

Nyitva: Hétfôtôl péntekig 7,30-18 óráig

• Motorjavítás • Karambolos gépkocsik javítása • Kárfelvétel •
• Vizsgáztatás • Kipufogójavítás • Szélvédôcsere •

• Biztosítási ügyintézés • Az elvégzett munkára garancia •

• vetõmagok • talajvédõszerek
• permetezõszerek • rovar- és

rágcsálóirtók • virágföld, virágok
• kertiszerszámok • humusz,

istállótrágya • háztartási és illatszerek
• ajándéktárgyak

• kutya és macskaeledelek, tápok
• buszjegyek • hetilapok
• szögek, csavarok, tiplik

1162 Bp., Árpádföldi út 18.
Tel: 409-0159, 06-70-381-9396

Megrendelés alapján kertépítés, öntözõ-
berendezés kiépítése, kertgondozás

FLÓRA Gazdabolt

Ami a kerthez kell,
mindent egy helyen!


